

Дорогие друзья,

*По мировым меркам на ноябрь приходится подавляющее большинство праздников, около 160 по всему миру, тогда как в среднем на любой месяц в году приходится только 130. Совершенно новый ноябрьский праздник в России принес дополнительный выходной и не лишнюю возможность выехать на погружения, пусть еще и не подледные.*



### Новинки PADI

Линейку аксессуаров PADI расширили новые кепки с логотипом.

Пятипанельная бейсболка сшита из уплотненной хлопчатобумажной ткани, снабжена металлической застежкой, позволяющей регулировать размер, и исполнена в трех цветах: красном, черном и бежевом. Подробнее и с фотографиями вы можете посмотреть [в каталоге на нашем сайте.](#)

### Новые дайв-центры PADI

Казанский дайв-центр S-Dive работает уже не первый год, с этой осени он является первым и единственным дайв-центром PADI в республике Татарстан. Дайв-центр предоставляет полный комплекс услуг в сфере дайвинга. Это и обучение до уровня Divemaster PADI, профессиональный подбор и продажа снаряжения, а также путешествия по самым популярным дайверским направлениям.

В активе клуба есть маршрут, который более трех лет разрабатывался совместно с египетскими коллегами. Поскольку этот проект еще только «обкатывается», есть возможность пройти еще нехоженными тропами по одной из самых популярных туристических стран. Невозможно себе представить, сколько можно успеть за 10 дней. 2000 тысячи километров от Дахаба через Каир в Александрию, около 20 погружений в уникальных местах, чего стоит только погружение к александрийскому маяку, и еще множество интересных мест со своей историей и тысячелетним духом. [Контактная информация и фотографии дайв-центра на нашем сайте.](#)

### Поздравления Российского центра PADI

Не первый год в Рязани успешно работает единственный дайв-центр PADI в городе – «Поток». Присвоение ему статуса Five Star Dive Centre является вполне закономерным событием, не теряющим при этом своей значимости. За годы работы был накоплен колоссальный опыт и знания, которыми инструктора центра готовы поделиться с интересующимися людьми. Разнообразные направления активного отдыха, включающие в себя, помимо дайвинга, парапланеризм и кайтинг не позволят соскучиться, тем более, что для каждого найдется свое приключение. [Подробнее...](#)

Рижский дайв-центр PADI "BIG FISH" работает в сфере дайвинга с 2004 года. На данный момент в клубе работает пять человек, а сам клуб представляет собой не только место, где проводят обучение дайвингу, но и туристическое агентство. Работники туристического агентства регулярно ездят по самым популярным маршрутам, чтобы лично познакомиться с ближними и дальними землями, и в итоге предложить вам именно то путешествие, которое нужно вам. [Подробнее...](#)

Российский центр PADI поздравляет команды дайв-центров, удачных начинаний и только хорошей погоды в путешествиях.

### Вопросы курс-директору PADI

В ноябре на ваши вопросы отвечает [Сергей Куриков](#). Задать интересующий вас вопрос можно [в форме на нашем сайте](#), ответ придет на указанный вами e-mail.

### Это интересно

Минувшим летом PADI анонсировала открытие принципиально нового дайв-центра на игровом пространстве под названием Second Life («Вторая жизнь»). До недавнего времени

ваш персонаж в игре мог воспользоваться снаряжением для дайвинга только в том случае, если на острове PADI находился в онлайн режиме кто-то из разработчиков проекта. Одетые в легко опознаваемую форму PADI, они могли предоставить вашему персонажу снаряжение, для того, чтобы он смог осмотреться под водой. Строго говоря, для прогулки по дну снаряжение не обязательно, но для того, чтобы ощутить на себе все прелести дайвинга, насладиться подводными видами от затонувших объектов до зарослей кельпа - необходимо, поскольку над моделированием процесса специалисты потрудились на славу. [Подробнее читайте на нашем сайте.](#)



До нового года еще добрых два месяца, не говоря уже о феврале. Но организаторы дайверского Фестиваля «Золотой Дельфин» уже работают над программой мероприятий. С первого ноября в систему Ticketstream поступили билеты на выставку, которая уже по сложившейся традиции пройдет в Гостином дворе с 14 по 17 февраля 2008 года. Подробнее вы можете прочитать на [сайте «Золотого Дельфина».](#)

### Новости дайв-центров PADI

В октябре «Декостоп» угощал своих покупателей [домашней выпечкой из тыквы](#), а в апреле 2008 года приглашает всех увлеченных военной историей и погружениями на затонувшие объекты в уникальную и очевидно [очень интересную экспедицию в Сингапур.](#)

Фотографии с комментариями с крупнейшей выставки – ДЕМА – так же от «Декостопа» поступали практически [в режиме реального времени.](#)

\*\*\*

«Дайв Академия» в Новосибирске объявила интересный конкурс: на лучшую фотографию для карманного календаря на 2008 год. [Подробнее...](#)

\*\*\*

Подводный клуб МГУ покинул свой офис на Тульской, и открыл свои двери сразу в двух офисах в столице. Про первый офис на Преображенке мы уже писали в предыдущей рассылке. Второй офис и магазин находится неподалеку от станции метро «Парк Победы» на Кутузовском проспекте. [Подробнее и с картой...](#)

\*\*\*

Среди дайверов, безусловно, найдутся те, кто ежедневно пользуется услугами сотовой связи, предоставляемой компанией «Вымпелком», в народе – Билайн. Дайв-центр PADI "Ok Club" спешит сообщить, что для всех членов Hi-Light Club от Билайн, в Москве и Египте с настоящего момента действует скидка на все услуги в размере 10%. [Подробнее...](#)

\*\*\*

Для новичков, сомневающих и тех, кому не чужд идеализм, дайв-центр «Акванавт» предлагает пройти полный курс подводной фотографии под руководством Игоря Баскакова. [Подробнее...](#)

Напоминаем, что самую актуальную информацию о предстоящих поездках дайв-центров PADI вы можете узнать в [разделе «Дайв-туризм».](#)

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов.](#)

С наилучшими пожеланиями,  
Российский Центр PADI  
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82  
Тел. (495) 725-33-23  
E-mail: [padi@divelife.ru](mailto:padi@divelife.ru)